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1. Svetlobni zarek vpada pod kotom theta=45stopinj na debelo

stekleno plosco (n=1.5) in se v plosci veckrat odbije od

obeh ploskev. Dolocite stevilo odbojev N, ko lahko vse
naslednje odboje zanemarimo, ~~o sibkjesi kat a=-40dB od
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2~ Izracunajte slabljenje spoja a=? (v decibeli veh enakih

mnogorodovnih opticnih vlaken s premerom jedra 2r=50um in

numericno aperturo NA=O.2! pri spajanju vlaken pride do
precnega premika d=20um, prispevek slabljenja ostalih pojavov

pa je zanemarljiv. pri izracunu slabljenja upostevamo, da se
po vlaknu siri mnozica rodov in je svetlobna moc enakomerno

porazdeljena med posameznimi rodovi.
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3. Dolocite izkoristek eta=? svetlece diode, ki daje izhodno
svetlobno moc Po=100uW na povprecni valovni dolzini

lambda=900nm! Diodo krmilimo s tokom I=30mA, glavnino padca

napetosti dobimo na PN spoju, ostale padce lahko zanemarimo.
(c=3E+3m/s, h=6. 624E-34Js) -~+ ~ -~
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5. Opticna zveza ima zmogljivost Cl=155Mbit/s in domet

dl=lOOkm, ki ga doloca toplotni sum elektricnega ojacevalnika
za fotodiodo v sprejemniku. Izracunajte domet zveze d2=? z
istim oddajnikom in sprejemnikom, ce zmogljivost povecamo na

C2=622Mbit/sl Toplotni sum sprejemnika je premosorazmeren

pasovni sirini, ostale omejitve dometa zanemarimo ter

slabljenje vlakna znasa v povprecju a=O. 35dB/km. ':
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4. Dolocite opticno moc Po=? (v dBm) na vhodu transpimedancnega

sprejemnika (Rt=lOkohm) I ce dobimo na izhodu modula napetost

U=lOOmVI Kvantni izkoristek PIN fotodiode znasa eta=O.7 na

valovni dolzini lambda=1.3um (v praznem prostoru).
(~=~R+Rm/s. h=6.624E-34Js, Qe=-1.6E-19As)
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